

## За безопасность

Вторая городская конференция для школьных отрядов ЮИД по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма состоялась в Центре детского творчества 26 февраля 2025 года.

На встречу собрались отряды школ города и отряд ЦДТ, а также их руководители.

Своим опытом работы в формате создания видеороликов поделилась руководитель команды школы № 2 - победителя краевого конкурса "ПДД - правила жизни", Галина Павловна Пищальникова. Об участии команды Центра детского творчества в краевой профильной смене рассказала педагог дополнительного образования Анастасия Александровна Абраменко.

Ольга Павловна Шипилова, майор полиции, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МВД России "Заринский" напомнила о правилах использования современных средств индивидуальной мобильности.

Приняли участие в обсуждении безопасности на дороге и школьники. Они получили схемы микрорайонов, где находятся их учебные заведения, и нанесли на них самый опасный и самый безопасный маршруты "Дом-школа-дом".

Важной частью конференции стало выступление отрядов в конкурсе агитбригад юидовского движения. Стихи, песни, театрализованные номера помогли ребятам ярко и творчески раскрыть важную тему безопасности на дороге. За победу в конкурсе боролись пять школ города и команда ЦДТ.

Лучший результат в конкурсе агитбригад показали:

1 место - команда "Перекрёсток", лицея "Бригантина", руководитель Л.В.Тихомирова;

2 место - команда "Позитив" ЦДТ, руководители А.А.Абраменко, С.Н.Беккер;

3 место - команда "Светофор" школы № 7, руководитель И.Ю. Рыкова.

Победители и призёры награждены дипломами. Ольга Павловна преподнесла им сладкие призы.

Педагог дополнительного образования. С.Н.Беккер